

要 闻 简 报

●国家主席胡锦涛6月14日乘专机离开北京,对丹麦进行国事访问并出席在墨西哥洛斯卡沃斯举行的二十国集团领导人第七次峰会
●近日,中央文明委发出《关于开展向张丽莉、吴斌、高铁成同志学习活动的通知》
●北京出租车燃油附加费标准6月18日将从3元/运次下调至2元/运次
●由财政部、工业和信息化部联合修订的《中小企业信用担保资金管理办法》6月14日正式实施 (据新华社)

国际 时 讯

叙利亚首都一停车场遭汽车炸弹袭击



6月14日,叙利亚首都大马士革郊区一处停车场遭到汽车炸弹袭击,造成至少10多人受伤。图为一辆汽车在爆炸中被严重损毁。(新华社发)

印度南部一钢铁厂发生爆炸



6月13日晚,印度南部安得拉邦维瑟克伯德纳姆钢铁厂管理人员调试设备时,熔钢车间的制氧机忽然爆炸,造成至少16名工人和管理人员死亡,另有20名工人受伤。因为一名爆炸事件中的伤者被送至医院。(新华社发)

延伸阅读

录取7人5人被指拼爹招聘 武汉调查“萝卜招聘”

几天前引起社会广泛关注的武汉市公路管理处“萝卜招聘”事件(录用7人中有5人是干部子女)又有了新进展,该市纪委、交通委员会已成立联合调查组,就此次招聘过程展开调查,联合调查组相关负责人说,一旦发现违规违纪情况,将严肃处理,决不姑息。

村民带4岁女儿劫杀的哥 庭审时微笑自请极刑

安徽人魏某带着妻子和年仅4岁的女儿在南京劫杀的哥,得款1000多元。凶手魏某日前受审时“嘴角带笑”认罪,认为“杀人偿命天经地义”,自请极刑。但妻子康某否认参与杀人,辩护律师也恳请法官手下留情,以便照顾年幼的女儿。此案未当庭宣判。

详见本报数字版 http://epaper.jzrb.com

居民阶梯电价实施如何让老百姓更满意?

新华社记者 王优玲 郑晓亮

居民阶梯电价的实施已经进入倒计时。国家发展和改革委员会有关负责人6月14日宣布,各地居民阶梯电价实施方案将于7月1日开始在全国全面试行。推行居民阶梯电价改革,关系全国上下所有百姓的切身利益,如何实施才能让老百姓更满意?带着这个疑问,记者采访了居民、专家和政府官员。

第一档电量标准设置怎样让更多百姓满意?

“从心里来说我不愿涨价,但比起水、燃气和汽油来,电价的确偏低,调整是应该的。”北京出租车司机高飞豹道出普通人对推行居民阶梯电价的内心感受。他家三口人,住房面积40平方米,家电齐全,平均每月用电量约170千瓦时。对于北京每月230千瓦时或240千瓦时的第一档用电量,高飞豹说:“我家用电量肯定不会超,但以一般家庭80平方米的居住面积,恐怕不够。”事实上,在5月份以来各地召开的29场听证会上,第一档电量设置标准偏低成为听证会意见的焦点。“居民阶梯电价能否达到制度设计的预期效果,关键要看地方的阶梯电价方案能否充分考虑民生,做到公平合理。”厦门大学能源经济研究中心主任林伯强说。

国家发改委有关负责人回应,以听证会参加人提出的意见和建议为基础,绝大部分地区最终确定的第一档电量标准均比听证方案有所提高,覆盖率大大超过80%,有些地方甚至在90%以上。“必须确保低收入群体不因实行阶梯电价而增加负担。”

专家分析,大家反映第一档电量偏低,可能是由于城市和农村居民感受有差异,对于覆盖80%的第一档电量,农村居民感觉是够用了,但部分城市居民感觉仍还不够用。同时,西部与东部地区发展不平衡。东部地区的居民家庭户均用电量较多,西部地区较少。按照80%覆盖率,上海的居民家庭户均用电量为260千瓦时;而西部地区的宁夏,100千瓦时就可覆盖80%的居民。

“居民阶梯电价会使整个电价水平上涨,但分片调整和区别调整,让富裕阶层和能源高消耗阶层承担电价的增长,是公平合理的。”中国能源研究会常务副理事长周大地说。居民阶梯电价试行后,应当跟踪执行情况,特别是随着西部地区经济发展水平的提高,今后电量标准应当实行动态调整,而不能一成不变。



6月14日,江苏省连云港市新海用电营业厅工作人员为市民办理电费充值。(新华社发)

对社会颇为关注的第一档电量标准提高多少的问题,国家发改委回应称,详情将于6月中旬公布。

按人均收费是否可行?

福建居民黄化琴刚缴完上个月电费,579千瓦时电324.24元。“夏天用空调会更耗电。超过第一档可能加价5分钱,二档加价2角钱,看来空调还是得少开。可是我家人多,一家5口为什么按户而不按人均算呢?”家住北京万年花城的熊女士也有

相同的困惑:她一家5口,平均每月用电350千瓦时;哥哥一家3口,平均每月用电250千瓦时;同事两口子,平均每月用电150千瓦时。“家庭人口多,用电量肯定要多一些,阶梯电价会不会对此有所考虑呢?”

部分听证会参加人提出,现行第一档电量基数以“户”为单位执行,这对于“一户多口”、“几代同堂”家庭显失公平,建议按照家庭人口数来确定电量基数。

一些地区的价格主管部门则认为,按照家庭人口数来确定电量基数,在操作上会有些问题。部分家庭人口数量经常流动变化,难以甄别,会大大增加操作成本和管理成本。

对于家庭人口差异问题,国家发改委授权各地根据实际情况进行灵活妥善处理。有些地方规定,超过一定人口数量的家庭,经一定程序甄别和批准后可以申请加装电表或增加用电基数;有些地方让这部分居民选择执行居民阶梯电价或者执行合表用户电价。

多收电费的用途如何更透明?

林伯强算了一笔账:按照目前全国用电量计算,第一档80%用电价格不变,第二档每千瓦时电价涨5分,第三档每千瓦时电价涨3角钱,去除贫

困人口补贴不算,全年大概多收五六十亿元。

居民用电大户电价上涨后会不会给电网企业带来高额利润,成为网络关注的焦点之一。经有关部门测算,阶梯电价实行后,近期内由于电表改造等费用及营销管理成本的增加,电网企业并不会增加多少收益。今后,随着居民用电量增加,电网收入可能有所增加。

国家发改委相关负责人表示,此次阶梯电价主要着力于建立合理的电价机制,电价调整增加的收入不会完全留给电网企业,而主要用在三个方面:弥补节能减排等环境成本的增支;用于居民用户电表改造支出;弥补由于燃料成本上涨而增加的电网企业购电成本。

相关部门向记者透露,实行居民阶梯电价后,政府将加大对电网企业的监督力度,督促电网企业加快对居民合表用户的“一户一表”的改造,争取三年改造到位。同时,目前居民电表改造各地要向居民收取一定费用,阶梯电价政策出台后,电网企业不得再向居民收取电表改造费,有关费用全部由电网企业承担。此外,加强对电网企业的成本审计,选择部分地区推进输配电价改革试点,逐步建立成本监管和约束机制。(新华社北京6月14日电)

(上接一版)为此,他先后获得了“全国无偿献血特别促进奖”、“全国无偿献血奉献奖(金奖)”、“中国红十字会‘生命奖牌’”等荣誉。

陈庆焦在献血的同时,还积极动员身边的人去献血。“帮助别人其实就是帮助自己,参加无偿献血是一种社会文明的体现,是一件很有意义的事情。”陈庆焦平时经常这样对身边的人说。2011年7月的一天,陈庆焦的儿子年满18岁,为了给儿子一个别样的成人礼,他带领儿子一起进行了一次无偿献血。

在上课之余,陈庆焦还主动给老师和学生普及献血知识,打消他们对献血的顾虑,同时引导学生关注社会公益事业,做一个有社会责任感的人。近年来,在陈庆焦的带领下,该学院老师和学生无偿献血3次,参与的老师和学生有30多人次。

在陈庆焦的影响带动下,一些学生走上工作岗位后仍坚持义务献血,并带动身边人员参与到献血的队伍中。

教书育人,从关爱学生做起

市技师学院教授的学生中有许多是初中刚毕业的低龄孩子,有些学生来自农村贫困家庭。作为一名教师,陈庆焦首先把学生当成自己的孩子一样去关爱,同时通过言传身教感染和影响学生。

1999年10月的一个下午,天下大雨,陈庆焦的一名学生因冒雨帮助一个在街头摆摊的老太太推车而受凉发起高烧,并诱发癫痫病。陈庆焦立刻将患病学生送到医院,跑前跑后办理住院手续,守在病床前看护学生,直到学生停止抽搐、病情稳定后才离开病房。

房。当他回到家时,已是第二天晨曦初露的时候。

2004年夏季,一名来自新乡农村的焊工专业学生给陈庆焦打来电话,说在毕业求职的过程中急需用钱,可家长给的钱已经花完,家里经济困难,不忍心再伸手,想从老师那先借点钱。陈庆焦毫不犹豫地答应了,立刻拿出500元钱寄给这名学生。之后,陈庆焦又主动打电话问这名学生参加招聘考试的情况,并把他叫回学校,进行强化辅导,临走前又给了他300元路费。最终,这名学生如愿以偿在一家大公司找到了工作。

2009年,焊工专业的一个学生突发急性淋巴细胞白血病。得知这一情况后,陈庆焦带头捐款,并组织实习科的全体师生员工捐款,为这名学生筹得捐款近9000元。同时,他积极向学院反映,学院及时发动全体师生累计

捐款3万余元。

陈庆焦平日里帮助学生的比比皆是。当学生没有钱吃饭,没有回家的路费时,陈庆焦都会把十几到几十元钱塞到学生手里,而且这些钱从来不让学生还。

“其实,陈老师家里并不富裕,老人身体一直不好,妻子也没有正式工作,他自己多年都不添一件新衣服,但是他帮起别人出手大方。”学校的老师说,“2008年汶川地震后,陈庆焦在全校第一个组织班级学生到市红十字会捐款,随后他又响应学校号召,多次向灾区捐款。”

爱学生,就让他们掌握实实在在的技能

陈庆焦乐于助人的特点让他更容易接近学生,也让学生更容易接受他。他把对学生的关爱落实到让他们掌握

实实在在的技能上。他勤奋钻研业务,致力教学创新,并经常深入企业了解新产品、新工艺,推进“校企合作”联合培养模式,不断提高教学成果。他所带过的学生,曾获得全国技工院校技能大赛钳工专业焦作赛区第一、二名的成绩,很多学生走上了企业技术骨干或领导岗位。

陈庆焦不仅对学生好,他乐于助人的风格同样也体现在对待其他老师身上。对入校的新老师,他热情帮助引导,毫不保留地传授教学心得。

多年来,陈庆焦多次获得了本学院“优秀教师”和全市技工教育系统“模范班主任”、“先进工作者”等称号。(陈庆焦的先进事迹由本报和焦作电视台《焦作新闻》、《零距离》栏目,焦作人民广播电台《焦作新闻》栏目,《焦作广播电视报》、《焦作网》共同推出。)

公 告

近期,按照焦作市土地联合执法联席会议办公室的统一安排,市房产管理局房地产监察大队对市城区范围内违法违规建设情况进行了检查,发现河南三兴房地产有限公司在市鑫恒起重运输机械有限公司东侧解放路北侧所建的东方嘉园项目、焦作市芸岩置业有限公司在陶二院南所建的住宅楼项目尚未办理商品房预售许可证。

敬告市民:请不要购买该处房产,否则不受法律保护。若发现上述开发企业有预(销)售行为的,请拨打投诉电话:2910673。

焦作市房产管理局 2012年6月7日

公 告

河南亿祥置业有限公司开发的修武亿祥东郡小区26#、27#、28#、33#、35#、38#、39#、50#、51#、52#、61#、62#、67#、68#、69#、73#、75#楼的部分住宅共381套;26#、27#、28#、33#、35#、51#、52#、68#、69#、75#楼地下室278间,30#楼的部分住宅共30套,以上房产已在焦作市解放区农村信用合作联社办理在建工程抵押贷款手续。凡未办理还款抵押手续的房屋不得销售。购房者在购买时需查询是否办理还款抵押手续,否则后果自负。特此公告

修武县房产管理中心 河南亿祥置业有限公司 2012年6月15日

拍 卖 公 告

受焦作市中级人民法院委托,我公司定于2012年7月4日15时30分在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖:焦作市康宏物资有限责任公司位于焦作市山阳区工业路南段的房地产。

有意竞买者,请于2012年7月3日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金50万元(户名:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州金水支行营业部,账号:4100150401005209521,保证金以实际到账为准。若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起 展示地点:标的物所在地 拍卖公司电话:(0391)3936888 15839155555 产权中心报名咨询电话:(0371)66285717 66285718 工商监督电话:(0371)68852699 法院监督电话:(0391)3386064 焦作市国金拍卖有限公司 2012年6月15日

2012年“爱心一日捐”公告(第三号)

“爱心一日捐”活动截止时间原则上为6月19日,希望各企事业单位、社会团体等要高度重视,认真组织,积极参与,踊跃捐款,对组织不力、无任何行动的单位将在捐款活动结束后进行通报。

——单位组织个人捐款情况——

- 序号 单位名称 捐款金额(元) 1.市博物馆 610 2.71426部队 32314 3.国家安全局 2650 4.市委老干部部 3550 5.焦作人民会堂 890 6.市质监局 17600 7.市信访局 2670 8.市地税局 9000 9.市公共资源交易中心 1791 10.市司法局 5707 11.市劳动教养管理所 6518 12.市文化市场稽查大队 380 13.预备役步兵 409团 3450 14.62111部队 10846 15.市行政服务中心 1930 16.市供销合作社 1830 17.奥斯卡大影院 100 18.市豫剧团 300 19.市歌舞团 400 20.市民盟 300 21.市民革 200 22.市民建 300 23.市农工党 200 24.市国土局及二级机构 25000 25.市出入境检验检疫局 2500 26.市第三中学 7850 27.市实验幼儿园 3250 28.市第二十三中学 3760 29.市南水北调中线工程建设领导小组办公室 1550 30.焦作市投资集团有限公司 13760

——企业捐款情况——

- 序号 单位名称 法人代表 捐款金额(元) 牵头单位 1.昊华宇航化工有限责任公司 褚建亭 50000 工信局 2.中石化焦作分公司 程聚有 2000 国资委 3.焦作制动器股份有限公司 段京丽 3140 工商局 4.中国联合网络通信有限公司焦作分公司 10060 工信局 5.焦作瑞赛尔盘式制动器股份有限公司 段京丽 975 地税局 6.焦作市宏达运输有限公司 秦海生 23320 交通运输局

- (单位:万元) 马村区 17.26 沁阳市 401 解放区 48 山阳区 20 武陟县 402.44 孟州市 193 博爱县 92 中站区 10.48 修武县 48.90 温县 94.94 高新区 9.704



按照银行接收捐款登记,截至6月14日17时,共接收1493.1500万元,其中市级接受企业捐款63.1734万元,单位个人捐款92.26万元;县市区接受捐款1337.7166万元。

焦作市困难群众社会帮扶救助工作领导小组办公室

Advertisement for LT.COURIER STATION lanling fashionable hotel 兰亭驿栈. The ad features a large image of the hotel building and text describing its amenities, location, and contact information. It highlights features like star-rated standards, modern architecture, and services like free fruit and breakfast. The address is given as 焦东路与建设路交叉口 (雕塑公园东门对面). Contact numbers for reservations and foot massages are provided: 3292222 and 3995999 respectively. The ad also includes a celebratory message for the 35th anniversary of the newspaper's founding and its new address.